

Блогнот. Сергей Левченко: цифры, цифры, цифры, и никаких людей

Пришла пора и мне высказаться по поводу сегодняшней пресс-конференции Сергея Георгиевича. Первый час было слушать абсолютно невозможно. Цифры, цифры, цифры. И никаких людей. Для кого это? Для чего это? Столько-то очередных миллионов, кубометров, километров. Это для Иркутской области плохо или хорошо? Много это или мало? Как это связано с жизнью обычных людей? Какие эмоции люди могут испытывать слушая целый час эти цифры? Никаких? Разве поэтому Сергея Георгиевича вопреки всему и всем избрали? Нет!!! Нет!!! И ещё раз нет!!! Его избрали, потому что он подарил людям надежду! Он сказал "Услышу голос каждого!". И ему поверили! И его избрали вопреки всему! Сергей Георгиевич профессиональный политик. Он не совершил практически ни одной публичной ошибки. И история с медведем могла не всплыть и остаться там за кадром. Так почему же он, проведя столь успешную, эмоциональную предвыборную кампанию, завоевав множество сторонников во время выборов так быстро забыл то, благодаря чему он победил? А ведь люди то не забыли. Они все время ждали не цифр и пятилеток, а внимания и заботы. И я уверен, что если бы он продолжил работать в той же стилистике, что и во время своих выборов, то совсем не важно, какой бы он был губернатор. Жители все равно его бы любили, поддерживали и защищали. А любые нападки только бы сплотили жителей всего региона вокруг него.

Ведь Иркутская область и Иркутск они интересные. У нас можно быть успешным руководителем. Но это может совсем ничего не значить. Обычным людям важно не то, насколько очередной политик грамотный и успешный управленец. Важно не это, а то как к этому политику относятся. Игнорировать общественное мнение нельзя. Вспомните Ножикова, вспомните Мезенцева. Они это знали. Чувствовали.

Жаль, что у Сергея Георгиевича была такая и информационная политика. А ведь можно было выстроить отношения с жителями Иркутской области так, что потом и памятник и улица бы появились в честь него.

Жаль, что сегодня эти два часа были потрачены на какие-то погружения в цифры. А ведь можно было сделать так, чтобы сегодняшнюю встречу все запомнили на долгие годы.

Но были цифры. И их уже не помнит никто. И название книги вспомнить тоже уже не просто. Не тронуло. А значит не надо. Это же не о нас. А жаль.

Хотя может другие сделают какие-то выводы... А жители Иркутской области в ожидании очередного политика, который подарит им надежду. Какую? У каждого она своя. Поэтому политик и должен слышать голос каждого...



Автор: Владислав Шиндяев © Babr24 ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 19889 17.12.2019, 11:14

URL: <https://babr24.com/?ADE=195756> Bytes: 2509 / 2453 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Владислав
Шиндяев.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)